YXx0 6yKCUpoBO4YHOE

[alka 3aknagHas M10x65/20

ApTukyn: Ctanb  111.05743.1 KapTep u KM

Ky30B: Bce 3aluTa
foa BbiNnycKa: 2000-2006
O6bemM aBurartensa: 1,8; 2,0
Tun KNN: M5/A4

-
.

. Ny | | 4 .
il y | i ._ e
0 N 1 f 'l Ty =
. L - 1 ", iy
o IE B -
ey i1 il i
g 1| ! ' | ] |I i . .
~_ 9 N J
B |I 11 e
¢ 3 5 LJ rJ e
d i o ||l = . _.__...f_ - . _ - { .:. -.____._ '
2 ey N | . ae 11
i e w | : St | e L
] b -r"- IEI.'_-n"I A | n . i L ™
' ; !y \ oy, L
i, i, g p r .y b .,
- o i — e A L ¥, . Uty
STeRE {"E:‘.‘;. " e
it y b —ailP e N = iy 2
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII ] y -~ o— Ny i
—— i * ol - . el
i o —
-~ A - 'r-E"; ~ e - - -' o -‘\'—:.,_‘h_' - i " "
; My, M v N, . S
; T ey - e, i
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII ] by, 4 E
L = onT X
L) Bl w0
. and r | "
. :
.
o,

“anka M10
llanba 10
llanba 12

bont M10x30
lanba 10

N
=
- 4 4 4 4 -

[aWka 3aknagHaa M10x65/20

"HCTPyKu“H Eg“ vC- ([ OnameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 |
el | MOMeHTbI 3aTsKKY 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hwm |
1. [epeAHKO 4YacTb 3alUTbl KpenUTb K OYKCUPOBOYHBIM

npoywuHaMm 6ontamm M10x50 ¢ ramkammn M10.
2. 3a4HIOK 4YacTb KpenuTb K nonepedyHo Sanke 6ontamMu
M10x30 ¢ rankou 3aknagHom M10x65/20.

3. 3aT9HYTb BCe pe3bbOoBble COEAUHEHUS.
MWcnonb30BaHUe MHEBMOUHCTPpYMeTa 3anpeleHo.

WWW.ABTOBPOHA.PO®



